

ERRATA.

- P. 53, col. 2, delete "vexans, Mg. . . . 21."
- P. 81, par. 2, line 1, for "Flies undoubtedly plays" read "Flies undoubtedly play."
- P. 85, footnote, line 5, for "*Sargophaga*" read "*Sarcophaga*."
- P. 110, for "Dr. W. L. Radford" read "Dr. W. J. Radford."
- P. 170, line 6, for "Dr. R. W. S. Smythe" read "Dr. A. W. S. Smythe."
- P. 212, footnote, line 11, for "Dr. W. Radford" read "Dr. W. J. Radford."
- P. 223, table of species, for "*Tabanus biguttatus croceus*, Wied." read "*Tabanus biguttatus croceus*, Surc."
- P. 225, for "Dr. W. J. D. Inness" read "Dr. W. D. Inness."
- P. 226, for "Dr. E. C. Strathairn" read "Dr. G. C. Strathairn."
- P. 301, line 24, for "Barrington" read "Harrington."
- P. 315, for "*Cadicera nigrescens*, Ric." read "*Cadicera biclausa*, Lw."
- P. 315, for "*Cordylobia anthrophaga*, Grünb." read "*Cordylobia anthropophaga*, Grünb."
- P. 318, for "*Adersia oestroides*, Aust." read "*Adersia oestroides*, Karsch."
- P. 322, for "*Haematopota ugandae*, Aust." read "*Haematopota ugandae*, Ric."
- P. 366 (twice), for "*Phlebotomus duboscqui*" read "*Phlebotomus dubosqi*."
-